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E7/263/88/+.8/2014 £6dz, dniay_07.2014r.
Numer sprawy: 88/ZP/14

dofyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe produkiow farmaceutycznych dig Wojewddzkiego Szp:fa!c:
Specjalistycznego im. M. Kopernika w todyzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Igodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. .prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z
2013 r. poz. 907 tekst jednolity z péin. zm.) przekazulemy Panstwu odpowiedzi na zapytania
zloione do specyfikacji istoinych warunkéw zaméwienia w postepowaniv o udzielenie
zamdwienia publicznego na dostawy produktéw farmaceutycznyeh dla Wojewédzkiego $zpitala -
Specjalistycznego im. M. Kopernika w Lodzi.

l. W _toku postepowania zostaty zadane nastepujace pytania i proiby o wyicénienia
dofyczace iredci Specyiikacii Istotnych Warunkdw Zamdwienia:

Pytanie
Czy w pakiecie nr 1 poz. 3 (Midazolamum roztwdr do wstrzykiwan Smg/mi 5 amp. 3ml)

Zamawigjqcy wyrazi zgode na wycene preparatu réwnowainego w amputkach po 2 mi
{Sopodorm 15 Samp. po 15 mg/2 mi)2

Odpowiedz:
Lamawiajqcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie
Prosimy o wydzielenie poz. 3 z pakietu nr 1 | utworzenie osobnego zadania?

Cdpowiedz:
Lamawiaqjgcy podirzymuje zapisy SIWI.

Pytanie

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietunr 1 poz. 11 Acidum franexamicum
do oddzielnego pakietu celem uzyskania ztozenia oferty wiekszej liczbie wykonawcom i
uzyskania korzystniejszej oferty cenowej?

Odpowiedz:
Zamawidjgcy podirzymuje zapisy SIWZ. W pakiecie 1 poz. 11 brak poz. 11 Acidum
tfranexamicum
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Pytanie
§ 2 ust. 7 Umowy - czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliwosé wykreslenia z tego postanowienia

zdania i zawierac wskazanie numeru niniejszej umowy * 2

Odpowiedz:
Zamawidajgey podhzymuje zapisy SIWZ.

Pvianie

§ 5 ust.1 - czy Zomawigjqcy dopuszcza moZliwosC modyfikaci zapisu w ten sposéb, by po
sfowach ,,Zamawigjqcy niezwtocznie” dodad sformufowanie: »Hj. w terminie nie diuiszym niz
3 dni liczqe od dnia dostawy™ ?

Odpowiedz:
ZLamawiajqcy podfrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie

§ 5 ust.5 - czy Zamawiajgcy dopuszcza moziwosé modyfikaci zZapisu w ten sposéb, by (a)
po stowach ,.zgodnej z umowq"” doda¢ sformutowania: 0 ile opdinienie bedzie dtuisze niz
24 godziny w stosunku do terminu umownego dostawy, bqgdi wymiany fowaru”, (b)
wykreslenia zdania ,nawet bez koniecznosci zawiadamiania o tym i wzywania Wykonawcy
do wymiany wadliwych rzeczy”2

Odpowiedi:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWLZ.

Pytanie

§6 ust.1 lita) Umowy- czy Zamawigigcy wyraz zgode na modyfikacje zapisu poprzez
obnizenie kary umownej do wartosci do 5 % (w miejsce 10%) wartosci niezrealizowanej
czesci umowy ¢

Odpowiedz:
Lamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie

§6 ust.1 litb] Umowy- czy Zamawidjgcy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu poprzez
obnizenie kary umownej do wartosci do 5 % (w miejsce 10%), a fakie okreslenia jako
podstawy naliczania ,warto$ci niezrealizowanej czeici umowy” 2
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Odpowiedz:
Lamawiajqcy podiizymuje zapisy SIWZ.

Pyianie
§6 ust.1 lit.c) i d} Umowy- czy Zamawigjgcy wyrazi zgode na modyfikacje zapiséw poprzez
obnizenie kary umownej do warfoscido 0,2 % (w miejsce 2%)2

Odpowiedz:
Iamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pyfanie
§6 ust.1 lite) Umowy- czy Zamawigjgcy wyrazi zgode na wykredlenie fego postanowienia,

bqdz co najmniej modyfikacje zapisu poprzez {a) obnizenie kary umownef do wartosci do 5%
(w miejsce 10%] wartosci niezrealizowanej czesci umowy, (b) wykreslenia sformutowania Wie!
kazdy rozpoczety dziery opdznienia’ 2

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podfrzymuje zapisy SIWLZ.

Pytanie
§ 6 ust. 2 Umowy - czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé wykreslenia tego postanowienia?

Odpowiedz?:
Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie

§ 7 ust.1 lit.a) Umowy - czy Zamawidjqcy dopuszcza  mozliwoéd modyfikacji zapisu w ten
sposob, by zmiana cen brutto nastepowata automatycznie w razie zmian ustfawowych {a
wigc niezaleznych od Wykonawcy) stawek VAT (zaréwno podwyiszenia, jak | obnizenic)

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SIWL.
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Pytanie
§ 7 ust4 fit.c/ - czy Zamawigiqcy dopuszcza mozliwosc modyfikacji zapisu w ten sposéb, by
wykreshic zapisy: .- potrzebami terapeutycznymi”, .- zmianami na fistach refundacyjnych”, -

zmianq  produkfu farmaceutycznego  stanowiqcego podstawe  limitu w danej grupie
fimitowej” 2

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanhie
§ 7 ust4 lite/ - czy Zamawigjqcy dopuszcza mozliwasé wykredlenia tego postanowienia

f/jako niezgodnego z przepisami pzp/2

Cdpowiedz:
Iamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie
§ 8 ust. 1 Umowy ~ czy Zamawiajqgcy dopuszcza mozliwosé wykredlenia tego posfanowienia?

Odpowiedz:
Lamawidjacy podtirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie

§ 10 ust. 21 3 Umowy — czy Zamawidjqcy dopuszcza mozliwosc wykreslenia fych postanowien
(pozostajgcych w opozycji do przepiséw pzp., ktére co do zasady przewidujg jawnosé
postepowdania, w fym umowy) 2

Odpowiedz:
Iamawigjgcy podirzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie
§ 11 wst. 1 Umowy - czy Zamawigjqcy dopuszcza moziwoée wykreslenia tego

postanowienia?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWLZ.
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Pyianie:
Czy Zomawiagjqcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.4 projektu umowy poprzez

zapis " Wykonawca ma obowiqzek powiadomic Zamawigjqcego o brakach towaru w ciqgu
jednego dnia roboczego po otrzymaniu zamdwienia's

Cdpowiedz:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.5 projektu Umowy poprzez

wydtuzenie ferminu dostawy do 2 dni roboczyche

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajqgcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.7 projektu Umowy poprzez

odstqpienie od warunku umieszczania na fakturze numery umowy a Iwildszcza numery
zamdwienia?

QOdpowiedz:
Zamawidjgey podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zomawidjgey wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §5 ust.] projektu umowy poprzez

wydtuzenie terminu wymiany reklamacyjnef na towar woiny od wad do 2 dni roboczych?

Qdpowiedz:
ZIamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Do fresci §5 ust.5 projekfu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestankq wynikajqcg

z fredci art. 552 k.c.: ... z wytqczeniem powoftania sie przez Wykonawce na okolicznodci, kidre
Zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiqzujqcego uprawniajg Sprzedajqgcego do -
odmowy dosfarczenia towaru Kupujgcemu.”

Odpowiedf:ﬁ
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Iamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ

Pyianie:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiane zapisdw wzory umowy w §6 ust.! ppkt b) poprzez
zapis o ewentualnej karze za odstgpienie od umowy w  wysokosci 10%  wartosei
NIEZREALIZOWANEJ czesci przedmiotu umowy?2

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie: _
Do §6 ust.1 ppkt c) projektu umowy. Czy Zamawidgjgcy wyrazi gode na zmiane zapisu

dotyczqcego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamoéwicnej partii towaru
poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 0,5% warfosci nie dostarczonef w terminie
czesci przedmiotu zamdwienia za kazdy dziers opdinienia?

Odpowiedz:
Lamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Do §6 ust.T ppkt e) projektu umowy. Czy Zamawigjqcy wyrazi zgode na zmiane zapisu

dofyczqcego kar umownych za niedostarczenie w terminie dokumentéw wyszczegdinionych
w §3 pkf 112 projekty umowy poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 5% wartosci
niezrealizowanej czesci umowy brutto?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy w przypadku wsirzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy | braku

mozliwosci dostarczenia zamiennika produkfu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito
razqceq startq dlia Wykonawcy), Zamawiajgey wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonef do
rynkowej lub wytqczenie tego produkiu z umowy bez koniecznoici ponoszenia kary przez
Wykonawce (do §7 ust.4 ppkt ¢) projektu umowy)

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ
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Pytanie:
Czy Zamawigjqcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §8 ust.1 projektu umowy poprzez zapis

“Strony majg prawo do wypowiedzenia umowy z zachowaniem 30-dniowego okresu
wypowiedzenia.”?

Odpowiedz?:
Lamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie
Dotyczy § 5 ustep 1 umowy - Czy Zamawigjqcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu do wymiany

przez Wykonawce wadliwego fowaru z 24 godzin do 2 dni od momentu zgtoszenia przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie
Dotyczy § 6 ustep 1 punkt b umowy - Czy Zamawidjgcy wyrozi zgode na wskazanie jako

podstawy do ustalenia wysokosci kary umownej wartosé niezrealizowanej czesci umowy? W
przypadku zreafizowania zgodnie z umowq znacznej czesci przedmioty umowy, naliczanie kar od
catosci jest wyrainie zawyiona.

QOdpowiedi:
Zamawidajacy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie
Dotyczy § 2 ustep 5 umowy Wnosimy o wyrazenie zgody i zmodyfikowanie terminu dostawy fak,

by termin ten liczony byt zgodnie z art. 111 k.c. i wynosit 1 dziers roboczy.

Qdpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie
Dotyczy § 2 ustep 6 umowy. Czy Zamawiajgcy zaakceptuje faktury wystawione przez wykonawce

zgodnie z obowiqzujgcymi przepisami i przestane w formie elektronicznej, w formacie PDF, co jest
zgodne z zapisami Rozporzqdzenia Ministra Finanséw z dnia 20 grudnia 2012 r. w sprawie
przesytania faktur w formie elektronicznej, zasad ich przechowywania oraz frybu udostepniania
organowi podatkowemu lub organowi kontrofi skarbowej {Dz. U. 2 2012 r. poz. 1528) oraz ustawy z
I'Tmarca 2004 o podatku od fowardw i usfug (Dz U nr 54, poz. 535 ze zm. ]2 ,
Prosimy o podanie adresu poczly elekironicznej ZamorWiojqcégo, na kféry powinny byd
przesytane faktury wykonawcy.
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Tym samym z produktami dosfarczany bytby dokument WZ w okreslonych przez Zamawiajgcego
ilosciach.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie _

Czy Zamawigjqcy w pakiecie 4 w pozycji 7 wyrazi zgode na zaproponowanie produktu
réwnowainego, ggbki kolagenowej gdzie 1cm? ggbki o grubosci 0,5 cm zawiera 2,.8mg kolagenu
ze sciegien koriskich, impregnowanej siarczanem gentamycyny 192mg (co odpowiada 105,6-
137,28 mg genfamycyny] o wymiarach 12x8x0,5 cm zarejesfrowanej jako wyréb medyczny pod
nazwq handlowg GentaFleece?

Uzasadnienie:

Opisany przez Zamawidjgcego przedmiot zamdwienia dopuszcza mozliwosé rozenia oferty tylko
przez jednego producenta, co powoduje, Ze zapisem tym Lamawiajgcy dyskryminuje inne
produkty dopuszczone do obrotu, spetnicjgce te same cele lecznicze. Lamawigigcy ma prawo
opisac przedmiot zamdwienia, zgodnie ze specyfikg swoich potrzeb, jednakze w przedmiotowym
postepowaniu $wiadczenie zdrowotne na ggbce kolagenowe] z zawartosciq gentamycyny
osiggnie ten sam rezultat przy zastosowaniu jednego czy tez drugiego konkurencyjnego wyrobu™
Whniosek nasz podykiowany jest faktem, iz niczym istotnym nie jest uzasadnione zawegianie przez
Zamawigjgcego, wprowadzenia do obrotu tego przedmiotu zaméwienia, tylko poprzez jego
rejestracje jako ,produkt leczniczy”. To podmiot odpowiedziclny za wprowddzenie do obrotu
decyduje o charakierze rejestraci, ktéra to decyzja podyktowana jest szeregiem czynnikdw. W
fym wypadku stanowi to ztozono$é produktu poprzez jego cechy wyrobu medycznego i Sladowe
ilosci produktu leczniczego (antybiotyk).

Istote produktu stanowi jego wskazanie, oraz dopuszczenie do obrotu. Przy czym bez znaczenia
pozostaje jego wprowadzenie jako produktu leczniczego czy tez wyrobu medycznego.
Pozostawienie zapisu w stanie pierwotnym w sposéb razgey narusza generalng zasade uczciwej
konkurencji. Postawiony wymég dla rejestracji jako ,produkt leczniczy” jest bez zwiqzku na
wskazania dla zastosowania Ggbki z Gentamycyng. Natomiast w  poéredni sposéb ogranicza
udziat wyrobow innych producentdw, ktére majq to samo zastosowanie dla osiggniecia tego
samego celu zdrowoinego.

Odpowiedz: _
Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie
Czy Zamawidjqcy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 7 z Pakietu 4 | utworzenie oddzieinego

pakietu?

Odpowiedz:
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Lamawidjgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajqcy w pakiecie 2 poz. 1 (Meropenemum 1g. 10 fiol proszku ) wymaga, aby trwatosé

roziworu po przygofowaniv wynosita powyzej | godziny?

Qdpowiedz:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

DOTYCZY PAKIETU NR 4 POZ. 7

Pytanie:
Czy Zamawidjqcy — majgc na wizgledzie bezpieczefistwo pacjentow — wymaga, aby oferowany

produkt (zawierajgcy antybiotyk) posiadat rejestracje jako produkt leczniczy (lek)2

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajgcy wymaga, aby oferowany produkt posiadat zarejesfrowane wskazania w

leczeniv i zapobieganiu zakazen kosici oraz tkanek rniekkich?

Uzasadnienie: W praktyce oddziatéw chirurgicznych szpitala gabka kolagenowa z genfamycyng
jest stosowana wytqcznie w w/w wskazaniach.

Jezeli ogdlnie dostepne sq produkty lecznicze posiadajqce rejestracje we wskazaniach, w ktdrych
majq zostac uiyte, niedopuszczaing jest zamiana na inne - produkty lecznicze lub wyroby
medyczne, kidre nie posiadajq rejestracii w danym wskazaniv. Dziatanie fego rodzaju nalezy
identyfikowac z eksperymentem leczniczym w rozumieniu Ustawy o zawodach lekarza i lekarza
denfysty z 5.12.1996 roku; ze zmianami w Dz. Ustaw z 2011 . Nr 227 poz. 1634

QOdpowied?:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawigjqcy majgc na uwadze srodki publiczne, ktdrymi operuje, wyrazi zgode na

zaproponowanie produkfu leczniczego ~gqbki z genfamycynq pakowanej pojedynczo? Pozwoli
fo Zamawiajqcemu na uzyskanie konkurencyjnej oferty cenowej. jak réwniez wptynie na
ekonomiczne gospodarowanie srodkami publicznymi,
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WOJEWODIKI SZPITAL SPECJALISTYCINY
im. M. Kopernika w Lodz

Dziat Zamoéwien Publicznych

Tel. {042) 689 59 10

Odpowiedz:
Zamawiajgey podirzymuje zapisy SiWZ

Pozostate postanowienia Specyfikacii stotnych Warunkdw Zamdwienia nie ulegaia zmianie.
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